



## EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 032/2021 – UNEMAT

### EDITAL COMPLEMENTAR N. 001/2021– RETIFICAÇÃO

A UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação no requisito de formação da área de Geografia (Geografia Física), conforme segue.

1. Retifica o requisito de formação da área de Geografia (Geografia Física):

#### Onde se lê

Grande área	Área	Requisito de formação	Vaga	Vigência
<b>Ciências Exatas e da Terra</b>	Geografia (Geografia Física)	Graduação em Geografia <b>ou áreas afins.</b>	CR	-

#### Leia-se

Grande área	Área	Requisito de formação	Vaga	Vigência
<b>Ciências Exatas e da Terra</b>	Geografia (Geografia Física)	<b>Graduação em Geografia</b>	CR	-

2. Ficam ratificados os demais itens do Edital nº 032/2021 – UNEMAT.

Sinop - MT, 22 de Novembro de 2021.

Vinícius Modolo Teixeira  
Presidente da Comissão  
Faculdade de Educação e Linguagem – Portaria n. 2017/202